

TRYP CAYO COCO *****

Destinace: Kuba - Cayo Coco/Guillermo



Hotelový komplex se nachází jen 50 metrů od krásné bílé písčité pláže "Playa Larga ", obklopen tropickou zahradou, jež je domovem pelikánů a řady dalších mořských ptáků. Jezero, které se nachází v blízkosti tohoto hotelového resortu, je domovem endemických plameňáků. Hotel má k dispozici 508 klimatizovaných pokojů (108 pokojů vyšší kategorie - suites) se sociálním zařízením, minibarem, trezorem, vysoušečem vlasů, žehličí soupravou, telefonem, satelitní TV a CD přehrávačem. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „Los Taguascos“ nebo v některé z osmi specializovaných a la carte restaurací, nabízejících mezinárodní, italskou, místní nebo na mořské speciality zaměřenou kuchyni. V areálu je dále k dispozici 7 barů, včetně pěkného snack baru „La Picúa“ přímo na pláži nebo snack baru u bazénu „Las Antillas“, který je hotelovým hostům k dispozici 24 hodin. V resortu je fitness centrum a wellness centrum se saunou a masáží, 3 bazény, dětské brouzdaliště a vířivka, miniklub s celodenním programem a večerní minidiskotékou pro děti do 12 let. Nechybí zde aerobik, kurzy salsy, španělštiny a potápění, různé hry, animační programy, noční představení a diskotéka. Na hotelové pláži je možné využít širokou škálu vodních sportů, například šnorchlování, kajaky, vodní lyže, windsurfing nebo katamarán. Hotelovým hostům jsou k dispozici plážové ručníky, lehátka a slunečníky jak na pláži, tak u bazénu zdarma. Příznivci sportu uvítají tenisové, basketbalové a volejbalové kurty nebo si mohou zapůjčit kola. Hotel má zdravotnickou službu, směnárnu, obchůdky se suvenýry i zbožím denní potřeby, prádelnu, salón krásy, internet s pevnými počítači za poplatek a hlídané parkoviště. Pro výlety do okolí si můžete u hotelu zapůjčit automobil, kolo anebo domluvit výlet za sportovním rybařením nebo potápěním. Jedná se o velice vhodný hotel pro rodiny s dětmi. Ubytování v apartmá Superior Ocean View navíc nabízí klientům možnost pozdního check outu v den odjezdu, kávovar na pokoji, denně doplňovaný minibar, plážové ručníky již na pokoji, 5 garantovaných možností stravování v a la carte restauraci během pobytu (při standardním pokoji lze pouze 1x za týden) a na vyžádání speciální večeře - langusta. Pokoj disponuje výhledem na oceán.

Aktuální počasí

24 °C

27 °C

Informace o hotelu

Hotelové parkoviště	Plavecký bazén	Sauna
Masáže	Fitness	Tenis
Půjčovna kol	Rybolov	Pláž
Restaurace	Potápěčské centrum	Prádelna
Směnárna	Bar 24 hodin	

Informace o pokoji

WC na pokoji	Koupelna na pokoji	Satelitní TV
Minibar	Fén	Trezor
Internetové připojení	Pokojeová služba	Kávovar
Žehlení prádla		

Zajímavá místa v okolí

Název	Vzdálenost od hotelu
LETIŠTĚ - JARDINES DEL REY	9,9 km
CIEGO DE AVILA	87,2 km
VARADERO	305,5 km
HAVANA - CENTRUM	413,1 km